

जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट, गाजियाबाद, आगाज-2023 ने फ्रेशर्स पार्टी और डांडिया इवनिंग का आयोजन



गाजियाबाद, टाउन हॉल टाइम्स नेटवर्क। जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट, गाजियाबाद, ने 2023 के नए एमबीए छात्रों का स्वागत करते हुए आगाज-2023 फ्रेशर्स पार्टी और डांडिया इवनिंग का आयोजन किया। 2022-24 बैच के एमबीए छात्रों द्वारा आयोजित इस शानदार आयोजन ने संगीत, नृत्य, कविता और एक रैम्प वॉक प्रतियोगिता से भरपूर मनोरंजन से भरा था। इस आयोजन में पहले वर्ष और दूसरे वर्ष के 6600 छात्रों ने भाग लिया।

आगाज-2023 फ्रेशर्स पार्टी और डांडिया इवनिंग एक उत्सव की रात थी जिसमें उत्साह और सखावट की भावना थी, जिससे जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट के अविकसित प्रबंधकों के लिए एक नई अध्याय की शुरुआत की गई। नए और लौटने वाले छात्र एक साथ आकर अविस्मरणीय यादें बनाने और नई मित्रता को बढ़ावा देने के लिए मिले।

इस आयोजन में छात्रों के विभिन्न रुचियों को ध्यान में रखते हुए विभिन्न प्रकार की गतिविधियों का आयोजन किया गया था। गीत गाने, दिलों को छू लेने वाले नृत्य, विचारशील कविता पाठन, और एक आवाज के साथ डांडिया कार्यक्रम जैसे सारे कार्यों में जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट के एमबीए छात्रों के प्रतिभाएं पूरी तरह से प्रकट थीं। चातावरण में फैला हुआ आधिकारिक ऊर्जा ने श्रोताओं को सारे शाम तक जुटे रहने और मनोरंजन का आनंद लेने में मदद की।

डांडिया कार्यक्रम शाम के हिस्से के रूप में खास रूप से रोमांचक था, जब छात्र डांडिया



धीम धीम नृत्य करने के लिए परंपरागत वस्त्रों में सजे हुए डांस मंच पर उतरे और अपनी उत्साह और समन्वय का प्रदर्शन किया। इससे आयोजन में रिच विविधता का उत्साहिक और जीवंत पहलू जोड़ा गया।

शाम का मुख्य आकर्षण रैम्प वॉक प्रतियोगिता था, जिसमें शैली और करिश्मा के अलावा प्रतियोगियों की आत्म-विश्वास और ग्रेस को भी प्रदर्शित किया गया। रैम्प वॉक के कई दौरों के बाद, Mr. Fresher और Ms. Fresher, Mr. Evening और Ms. Evening, और Mr. Handsome और Ms. Gorgeous के खिताब प्राप्त किए गए। प्रतियोगिता में बहुत उत्साह था, और विजेताओं ने सचमुच आयोजन की भावना और उत्प्रेरणा का प्रतीक दिखाया। आगाज-2023 फ्रेशर्स पार्टी और डांडिया इवनिंग जयपुरिया इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट में एकता, विविधता, और प्रतिभा की भावना के प्रति प्रमाण था। वह एक खुशी, हंसी और दैनिक बंधन बनाने की रात थी, जो एक सफल शैक्षिक यात्रा के लिए माहाल निर्धारित करती है।